

PSD a depus în Parlament amendamentele privind reglementarea preturilor la energie

PSD a anunțat ca a depus marți, în Parlament, amendamentele privind reglementarea preturilor la energie și adaugă ca prin acestea "se va pune capăt speculei din piață" și vor asigura protecția consumatorilor casnici și a economiei naționale.

"Astăzi au fost depuse în Parlament amendamentele susținute de PSD privind reglementarea preturilor la energie, prin care se va pune capăt speculei din piață și care vor asigura protecția consumatorilor casnici și a economiei naționale. După acordul obținut ieri în Coalitie pentru majorarea diferențiată a pensiilor, PSD va obține azi o nouă victorie pentru cetățeni și pentru economie. Nimeni nu va plăti un pret mai mare de 1,3 lei kWh, indiferent de nivelul de consum sau de categoria de consumator", se arată într-un comunicat emis AGERPRES de PSD.

Potrivit sursei citate, în amendamentele PSD se mențin prevederile care stimulează economisirea energiei electrice.

"Consumatorii casnici care se încadrează în consumuri lunare mai mici de 300 kWh vor beneficia de preturi mai mici, iar diferența față de pretul reglementat de 1,3 lei kWh va fi suportată de către Guvern", mai spun social-democrații.

Unul dintre amendamentele susținute de PSD spune că prețul final facturat plafonat de către furnizorii de energie electrică este maximum 0,68 lei/kWh, cu TVA inclus, pentru consumul realizat în perioada 1 septembrie 2022 - 31 decembrie 2022 de către clienții casnici al căror consum mediu lunar realizat la locul de consum în anul 2021 este cuprins între 0-100 kWh inclusiv, maximum 0,68 lei/kWh, cu TVA inclus, pentru consumul realizat în perioada 1 ianuarie 2023-31 martie 2025 de către mai multe categorii de clienți printre care clienții casnici al căror consum lunar este cuprins între 0-100 kWh inclusiv, clienții casnici care utilizează dispozitive, aparate sau echipamente medicale necesare efectuării tratamentelor.

Maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, va fi prețul pentru 85% din consumul lunar realizat la locul de consum, diferența de consum lunar de energie electrică urmând a fi facturată la prețul maxim de 1,3 lei kWh, cu TVA inclus, în baza declarației pe propria răspundere a reprezentantului legal pentru următoarele categorii de consumatori: întreprinderile mici și mijlocii, operatorii/operatorii regionali ce prestează/furnizează serviciile de utilități publice, precum și Metrorex S.A., operatorii economici din domeniul industriei alimentare, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului, autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile autonome.